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Ejercicio:

Se quiere analizar los costes acumulados de reparación de los coches Toyota (cost) en función
de la edad del coche (age). Para realizar este ejercicio debéis utilizar los datos contenidos en
el archivo de muestra en Gretl data3-7 de Ramanathan, Toyota station wage repairs:

1. Con los datos del fichero, rellena los valores del cuadro siguiente:

i 1 2 3 4 5 . . . N

costi . . .

agei . . .

2. Los datos son de sección cruzada o series temporales? Cuál es el tamaño muestral?

3. ¿Cuál es el coste de reparación del cuarto coche? ¿Cuántos años tiene?

4. Obtén los estad́ısticos principales de las variables cost y age. Coméntalos.

5. ¿Cuál es la edad media muestral de los coches?

6. Especifica un modelo para analizar los costes de reparación de los coches.

7. ¿Cuál es la variable endógena? ¿Y la explicativa? ¿Qué elementos de este modelo son
aleatorios?

8. Escribe la función objetivo a minimizar para estimar este modelo por Mı́nimos Cua-
drados Ordinarios.

9. ¿Cuál es el orden de la matriz? Completa la matriz de datos (las cinco primeras filas y
la última).
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10. Escribe la Función de Regresión Muestral.

11. ¿Cuál es el coste estimado para el primer coche de la muestra? ¿Y el residuo?

12. Interpreta los coeficientes estimados. ¿Tienen los signos esperados?

13. El coche A tiene un año más que el coche B (52 semanas). ¿Cuál es la diferencia
estimada en el coste de reparacion de uno y otro?

14. Si la edad de un coche aumenta un mes (4 semanas), ¿en cuánto se espera que incremente
su coste acumulado estimado?
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15. ¿Cuál es la expresión del coeficiente de determinación? Interpreta el valor obtenido.

16. Estima la varianza de las perturbaciones.

17. Estima la matriz de varianzas y convarianzas de los estimadores MCO de los coeficientes
del modelo.

18. Calcula el intervalo de confianza del 95 % para el coeficiente de la variable age.

19. Contrasta la significatividad de la variable age.

20. ¿Crees que de una semana a la siguiente el coste medio acumulado de reparación de un
Toyota puede aumentar 10 dólares?

21. Obtén los siguientes gráficos y coméntalos:

a) Los residuos a lo largo de la muestra.

b) La variable endógena y la estimada a lo largo de la muestra.


